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THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Visit us: www.costway.com
Follow CostwayPlease give us a chance to make it right and do better！

Contact our friendly customer service department for help first. 

Replacements for missing or damaged parts will be shipped ASAP!

USER’S MANUAL
38 inch Folding Trampoline
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Contact Us!
Do NOT return this item. 

Contact our friendly customer service department for help first. 

E-mail
 US: cs.us@costway.com
 UK: cs.uk@costway.com

Before You StartBefore You Start
Please read all instructions carefully.

Retain instructions for future reference.

Seperate and count all parts and hardware.

Read through each step carefully and follow the proper order.

We recommend that, where possible, all items are assembled near to the 

area in which they will be placed in use, to avoid moving the product 

unnecessarily once assembled.

Always place the product on a flat, steady and stable surface.

Keep all small parts and packaging materials for this product away from 

babies and children as they potentially pose a serious choking hazard.
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Welcome to visit our website and purchase our quality products!

Reward Points
Exclusive Customer Service
Personalized Recommendations
Permanent Shopping Cart
Order History

We would like to extend our heartfelt thanks to 

all of our customers for taking time to assemble 

this product and giving us valuable feedbacks.

www.costway.com

Your suggestions and comments for COSTWAY are really important to us! 
We sincerely solicit you to go back to our shop and leave a good rating in just a 
simple click. It would be quite encouraging if you could kindly do so like below:

February 24, 2019
Great products so far. Fast delivery, easy setup, and working without any issues. 

Great products so far

With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you 
EASY SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!

US office: Fontana, California
UK office: Ipswich

www.costway.com
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Bitte geben Sie uns eine Chance, 
es zu korrigieren und besser zu machen!
Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.
Ersatz für fehlende oder beschädigte Teile wird so schnell wie möglich versendet!

DAS HANDBUCH ENTHÄLT WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE. BITTE LESEN UND BEWAHREN SIE FÜR DIE ZUKÜNFTIGE VERWENDUNG AUF.

www.costway.de

Besuchen uns:www.costway.de
Folgen Costway

HANDBUCH
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Kontaktieren uns!
Senden Sie diesen Artikel NICHT zurück.

Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.

E-mail
DE:cs.de@costway.com

Vor dem Beginnen
Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch.

Bewahren Sie die Anweisungen zum zukünftigen Verwendung auf.

Separieren und zählen Sie alle Teile und Hardware.

Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und befolgen Sie die richtige 

Reihenfolge.

Wir empfehlen, wenn möglich, alle Artikel in der Nähe des Einsatzortes zu 

montieren, um ein unnötiges Bewegung des Artikels zu vermeiden.

Stellen Sie den Artikel immer auf eine glatte, flache und stabile Oberfläche.

Halten Sie alle kleinen Teile und Verpackungsmaterialien dieses Artikels 

von Babys und Kindern fern, da sie zur ernsthaften Erstickungsgefahr 

führen können.

Faltbares Trampolin
SP37101

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Rebounder öffnen

Abb.

1. Legen Sie das Falttrampolin in zusammengeklapptem Zustand 
auf den Boden. Drücken Sie die Enden heraus, damit sich das 
Trampolin ausdehnt und wie ein Halbmond aussieht (Abb. 1).

2. Halten Sie die Rahmenteile (3 & 4) mit gleichmäßigem Druck fest und drücken Sie mit 
offenen Händen und ausgestreckten Fingern auf die Rahmenteile (1 & 2). Drücken Sie mit 
der Handfläche nach unten, um den Rahmen in der flachen Position zu entfalten.

Hinweis: Der Rahmen rastet ein. Halten Sie daher beim 
Öffnen und Schließen alle Finger vom Scharnierbereich fern.

3. Schieben Sie das Schutzkissen über den Rahmen. 
Stellen Sie sicher, dass die Löcher des Schutzpolsters 
genau über den Verschraubungen der Beine liegen.

4. Schrauben Sie die Beine in die Verschraubungen am Rahmen.
5. Drehen Sie das Falttrampolin mit der rechten Seite nach oben. Stellen Sie das 
Sicherheitspolster gleichmäßig um die Sprungmatte ein, so dass das Polster alle Federn 
gleichmäßig bedeckt.
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Sicherheitshinweise

Um die bestmögliche Sicherheit des Trampolins zu 
gewährleisten, überprüfen Sie es regelmäßig auf 
Beschädigungen und verschlissene Teile. Wie Matten, 
Seile, Polster und Bolzen.
Wenn Sie dieses Trampolin an eine andere Person 
weitergeben oder einer anderen Person erlauben, es 
zu verwenden, stellen Sie sicher, dass diese Person 
mit dem Produkt und den Details in dieser Anleitung 
vertraut ist.
Es sollte immer nur eine Person das Trampolin 
benutzen.
Stellen Sie vor dem Gebrauch des Trampolins 
immer sicher, dass die Schrauben, Bolzen und 
anderen Gelenke fest angezogen und fest angezogen 
sind.
Entfernen Sie vor Beginn des Trainings alle 
scharfkantigen Gegenstände um das Trampolin.
Verwenden Sie das Trampolin nur für Ihr Training, 
wenn es richtig funktioniert.
Defekte, abgenutzte oder defekte Teile müssen 
sofort ersetzt werden. Das Trampolin darf erst benutzt 
werden, wenn es ordnungsgemäß gewartet und 
repariert wurde.
Eltern und andere Aufsichtspersonen sollten sich 
der Situationen bewusst sein, die entstehen können 
und für die das Trampolin aufgrund des natürlichen 
Spiels der Kinder auftreten kann. Eltern sollten ihre 
Kinder immer beaufsichtigen, wenn sie das Trampolin 
benutzen. Es darf nur zu diesem Zweck und nicht als 
Spielzeug verwendet werden.
Wenn Sie Kindern erlauben, dieses Trampolin zu 
benutzen, müssen Sie ihre geistigen und körperlichen 
Verhältnisse, ihre Entwicklung und vor allem ihr 
Temperament berücksichtigen und bewerten. Kinder 
sollten das Trampolin nur unter Aufsicht von 
Erwachsenen benutzen und in die korrekte und 
ordnungsgemäße Verwendung des Trampolins 
eingewiesen werden. Das Trampolin ist kein 
Spielzeug.

Verwenden Sie das Trampolin nur für Ihr Training, wenn es 

richtig funktioniert.

Defekte, abgenutzte oder defekte Teile müssen sofort ersetzt 

werden. Das Trampolin darf erst benutzt werden, wenn es 

ordnungsgemäß gewartet und repariert wurde.

Eltern und andere Aufsichtspersonen sollten sich der 

Situationen bewusst sein, die entstehen können und für die 

das Trampolin aufgrund des natürlichen Spiels der Kinder 

auftreten kann. Eltern sollten ihre Kinder immer beaufsichtigen, 

wenn sie das Trampolin benutzen. Es darf nur zu diesem 

Zweck und nicht als Spielzeug verwendet werden.Wenn Sie 

Kindern erlauben, dieses Trampolin zu benutzen, müssen Sie 

ihre geistigen und körperlichen Verhältnisse, ihre Entwicklung 

und vor allem ihr Temperament berücksichtigen und bewerten. 

Kinder sollten das Trampolin nur unter Aufsicht von 

Erwachsenen benutzen und in die korrekte und 

ordnungsgemäße Verwendung des Trampolins eingewiesen 

werden. Das Trampolin ist kein Spielzeug.

Es ist für den Hausgebrauch geeignet (Klasse H)

Stellen Sie bei der Verwendung eines Trampolins sicher, 

dass um das Trampolin herum mindestens 1 Meter Freiraum 

vorhanden ist und dass die Höhe des Raums ausreicht, um 

das Trampolin zu spielen.

Springe immer in die Mitte der Matte. Springen Sie nicht auf 

die Kante des Rahmenpolsters, die elastischen Seile und die 

Rahmenrohre.

Das Trampolin ist für Springübungen ausgelegt.

Wenn Sie auf das Trampolin steigen, treten Sie nicht auf das 

Rahmenrohr, da das Trampolin sonst kippt.

Das Mindestalter für Benutzer beträgt 14 Jahre

Das Produkt hat ein Nettogewicht von 6 KG und eine Fläche 

von 1 m³. 

MAX. BENUTZERGEWICHT: 100 KG

FDS GmbH, Neuer Höltigbaum 36, 22143 Hamburg，Deutschland
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Schließen (falten)
Wichtiger Sicherheitshinweis: Schließen Sie Ihr Falttrampolin immer mit 2 Personen.

1. Drehen Sie das Gerät um und legen Sie es 
flach hin.
2. Schrauben Sie die Beine vom Trampolin ab.

3. Suchen Sie die größeren Scharniere nach 
oben auf jeder Seite des Trampolins. Stellen 
Sie sich in die Nähe der Scharniere an den 
gegenüberliegenden Seiten des zusammen-
klappbaren Trampolins, die zur oberen Hälfte 
des Rahmens zeigen (Abb. A).

4. Beide Personen knien mit Blick auf die obere 
Hälfte des Falttrampolins und platzieren ihr dem 
Falttrampolin am nächsten liegendes Knie in der 
unteren Hälfte des Rahmens, ungefähr 5 cm 
unterhalb des Scharniers (nicht am Scharnier) 
(Abb.B).

5. Beide Personen beugen sich vor und fassen 
die obere Hälfte des Rahmens (Abb. B).

6. Ziehen Sie sie vorsichtig zusammen und die obere Hälfte des Rahmens hebt 
sich zur Mitte hin an. Stellen Sie sicher, dass Ihr Kopf frei von beweglichen 
Rahmen ist.
Hinweis: Achten Sie auf Ihre Hände, Füße, Körperteile usw. und nehmen Sie 
immer 2 Personen mit, um das zusammenklappbare Trampolin zusammenzu-
legen.

7. Sobald das Trampolin zusammengeklappt ist 
(sieht jetzt aus wie Halbmond), drücken Sie 
einfach die beiden Enden nach innen, um das 
Trampolin kleiner zu machen.

Obere Hälfte des Rahmens

Scharniere

Untere Hälfte des Rahmens

Abb. A

Abb.B

Abb.B

Hauptscharniere
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Wichtige Notizen

Montieren Sie das Trampolin gemäß der Montageanleitung und verwenden Sie nur die mit 
dem Trampolin gelieferten Bauteile. Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass der Inhalt 
korrekt ist, indem Sie die Teileliste in der Montage- und Bedienungsanleitung beachten.
Stellen Sie das Trampolin an einem trockenen und gleichmäßigen Ort auf. Schützen Sie es 
immer vor Feuchtigkeit. Wenn Sie das Trampolin besonders vor Druckstellen, Verunreini-
gungen usw. schützen möchten, wird empfohlen, eine geeignete rutschfeste Matte unter das 
Trampolin zu legen.
Die allgemeine Regel ist, dass Trampolin und Trainingsgeräte kein Spielzeug sind. Daher 
dürfen sie nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden.
Stellen Sie die Anwendung sofort ein, wenn Sie Schwindel, Übelkeit, Brustschmerzen oder 
andere körperliche Symptome bemerken.
Im Zweifelsfall sofort Ihren Arzt konsultieren.
Kinder, behinderte und behinderte Personen sollten das Trampolin nur unter Aufsicht und in 
Anwesenheit einer anderen Person benutzen, die Unterstützung und Beratung gibt.
Stellen Sie sicher, dass sich Ihre Körperteile und die anderer Personen während des 
Gebrauchs niemals in der Nähe von beweglichen Teilen des Trampolins befinden.
Stellen Sie beim Einstellen von Teilen sicher, dass diese richtig eingestellt sind, und beacht-
en Sie die markierte maximale Einstellposition, z.B. die Sattelstütze.
Nicht sofort nach den Mahlzeiten verwenden!



www.costway.de

VIELEN 

DANK
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Ihre Vorschläge und Kommentare für COSTWAY sind wirklich wichtig für uns!

Belohnungspunkte
Exklusiver Kundendienst
Personalisierte Empfehlungen
Permanenter Einkaufswagen
Bestellverlauf

Wir möchten uns bei allen Kunden herzlich bedanken, 

dass sie sich die Zeit genommen haben, dieses Produkt 

zusammenzubauen und uns wertvolle  Bewertung 

zukommen zu lassen.

www.costway.de

Wir bitten Sie aufrichtig, in unsere Geschäft zurückzukehren und durch nur einen 
Klick eine gute Bewertung zu hinterlassen. Es wäre sehr ermutigend, wenn Sie 
das so tun könnten:

24. Februar 2019
Gute Produkte. Schnelle Lieferung, einfaches Aufbauen, funktionieren ohne Problem.

Tolle Produkte bis jetzt

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen 
EIN SCHÖNES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN SERVICE zu bieten!

DE office:FDS GmbH,Neuer Höltigbaum 36,22143 Hamburg,Deutschland

5 Sterne Bewertung

 CE MANUEL D’INSTRUCTIONS CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER POUR LA RÉFÉRENCE FUTURE.

www.costway.fr

MANUEL DE L’UTILISATEUR

VEUILLEZ NOUS DONNER UNE 
OCCASION DE L’AMELIORER ET FAIRE MIEUX！
Contactez d’abord notre service à la clientèle amical pour l’aide. 
Les replacements pour les pièces manquantes ou endommagées seront 
envoyés le plus vite possible!

Consultez-nous : www.costway.fr
Suivez Costway

15

Trampoline Pliant
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Contactez-nous !
 Ne retournez pas cet article.

Contactez d’abord notre service à la clientèle amical pour l’aide. 

E-mail
 FR : cs.fr@costway.com

 Avant de Commencer
Veuillez lire attentivement toutes les instructions.

Conservez les instructions pour la référence future.

Séparez et comptez toutes les pièces et les outils de matériel.

Lisez attentivement chaque étape et suivez le bon ordre.

Nous recommandons que, si possible, tous les éléments soient assemblés 

à proximité de la zone dans laquelle ils seront utilisés, afin d'éviter de 

déplacer inutilement le produit une fois assemblé. 

Placez toujours le produit sur une surface plane, solide et stable.

Gardez toutes les petites pièces et le matériel d'emballage de ce produit 

hors de portée des bébés et des enfants car ils pourraient provoquer un 

risque grave d’étouffement.

Instructions de Sécurité

● Pour garantir la meilleure sécurité possible du 
trampoline, vérifiez régulièrement qu’il n’est pas 
endommagé ou qu’il ne comporte pas de pièces 
usées. Par exemple, les tapis, les cordes, les 
coussins et les boulons.
● Si vous transmettez ce trampoline à une autre 
personne ou si vous autorisez une autre personne à 
l’utiliser, assurez-vous que cette personne connaît le 
produit et les détails de cette notice.
● Une seule personne doit utiliser le trampoline à la 
fois. 
● Avant d’utiliser le trampoline, assurez-vous toujours 
que les vis, boulons et autres articulations sont bien 
serrés et solidement fixés. 
● Avant de commencer votre entraînement, enlevez 
tous des objets tranchants autour du trampoline.
● N’utilisez le trampoline pour votre entraînement que 
s’il fonctionne correctement.
● Toute pièce cassée, usée ou défectueuse doit être 
immédiatement remplacée. Le trampoline ne doit pas 
être utilisé tant qu’il n’a pas été correctement 
entretenu et réparé.
● Les parents et les autres personnes chargées de la 
surveillance doivent être conscients des situations qui 
peuvent se produire pour lesquelles le trampoline a 
été conçu et qui peuvent être dues au jeu naturel des 
enfants. Les parents doivent toujours surveiller leurs 
enfants lorsqu’ils utilisent le trampoline, celui-ci ne 
doit être utilisé que pour sa fonction et non comme un 
jouet.
● Si vous autorisez les enfants à utiliser ce 
trampoline, veillez à prendre en considération et à 
évaluer leur état et leur développement mental et 
physique, et surtout leur tempérament. Les enfants 
doivent utiliser le trampoline uniquement sous la 
surveillance d’un adulte et recevoir des instructions 
sur l’utilisation correcte et appropriée du trampoline. 
Le trampoline n’est pas un jouet.
● Veuillez noter qu’un entraînement inapproprié et 
excessif peut être préjudiciable à votre santé.

● Veuillez noter que les leviers et autres mécanismes 

d’ajustement ne sont pas projetés dans la zone de mouvement 

pendant l’utilisation du trampoline.

● Lors de l’installation du trampoline, veuillez vous assurer que 

le trampoline se trouve sur une surface plane.

● Portez toujours des vêtements et des chaussures appropriés 

lorsque vous utilisez le trampoline. Les vêtements doivent être 

conçus de manière à ne pas se coincer dans une partie du 

trampoline pendant l’entraînement en raison de leur forme (par 

exemple, leur longueur). Veillez à porter des chaussures qui 

soutiennent fermement vos pieds et qui ont une semelle 

antidérapante.

● Assurez-vous de consulter un médecin avant de commencer 

tout programme d’exercice, il peut vous donner des conseils 

appropriés en ce qui concerne votre capacité individuelle et 

vos habitudes alimentaires.

● Assurez-vous que vous connaissez le niveau de sécurité du 

trampoline. Il ne peut être entretenu que s’il est régulièrement 

inspecté pour détecter les dommages et l’usure, comme les 

cordes, les tapis, les boulons de raccordement.

● Il est adapté à un usage domestique (classe H)

● Lorsque vous utilisez un trampoline, assurez-vous qu’il y a 

au moins 1 mètre d’espace libre autour du trampoline et que la 

hauteur de la pièce est suffisante pour jouer au trampoline.

● Sautez toujours au milieu du tapis. Ne sautez pas sur le bord 

du coussin du cadre, les cordes élastiques et les tubes du 

cadre.

● Le trampoline est conçu pour faire des exercices de saut.

● Lorsque vous montez sur le trampoline, ne marchez pas sur 

le tube du cadre, sinon le trampoline s’inclinera.

● L’âge minimum pour les utilisateurs est de 14 ans.

● Le produit a un poids net de 6 kg et une surface de 1 m³.

● POIDS MAXIMAL DE L’UTILISATEUR : 100 KG
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Ouvrir le Trampoline

Image.

1. Posez le trampoline pliant sur le sol, toujours plié. Poussez les 
extrémités pour que le trampoline se dilate et ressemble à une 
demi-lune (Image 1).

2. En exerçant une pression constante, tenez les parties du cadre (3 et 4) et appuyez sur les 
parties du cadre (1 & 2) avec les mains ouvertes et les doigts étendus. Utilisez la paume de 
la main pour pousser le cadre à plat.

Remarque : le cadre s’ouvrira rapidement. Veillez donc à ce 
que tous les doigts ne se trouvent pas à proximité des 
charnières lors de l’ouverture et de la fermeture.

3. Poussez le coussin de sécurité sur le cadre. 
Assurez-vous que les trous du coussin de sécurité 
reposent exactement sur les joints à vis des pieds.

4. Vissez les pieds dans les joints à vis du cadre.
5. Retournez le trampoline pliant à l’envers ; ajustez le coussin de sécurité de manière 
uniforme autour du tapis de saut afin que le rembourrage recouvre tous les ressorts de 
manière uniforme.

Fermer le Trampoline

Remarque importante concernant la sécurité : fermez toujours votre trampoline 
pliant à 2 personnes.
1. Retournez l’appareil et posez-le à plat.
2. Dégagez les pieds du trampoline.

3. Localisez les plus grandes charnières vers 
le haut de chaque côté du trampoline. 
Tenez-vous près des charnières sur les côtés 
opposés du trampoline pliant, face à la moitié 
supérieure du cadre (Image A).

4. Les deux personnes s’agenouillent face à la moitié 
supérieure du trampoline pliant et placent leur genou 
le plus proche du trampoline pliant sur la moitié 
inférieure du cadre, à environ 5 cm sous la charnière 
(pas sur la charnière) (Image B).

5. Les deux personnes se penchent en avant et 
attrapent la moitié supérieure du cadre (Image B)

6. Tirez ensemble doucement et la moitié supérieure du cadre se soulève vers le 
milieu. Assurez-vous que votre tête est éloignée de tout cadre mobile.
Remarque : faites attention aux mains, aux pieds, aux jambes, etc. Et prenez 
toujours 2 personnes pour plier le trampoline pliant.

7. Une fois que le trampoline est plié (ressemble 
maintenant à la demi-lune), poussez simplement 
les deux extrémités vers l’intérieur pour réduire la 
taille du trampoline.

La moitié supérieure du cadre

Charnières

La moitié inférieure du cadre

Image. A

Image.B

Image.B

Charnières 
principales
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Bienvenue pour visiter notre site et acheter nos produits de qualité!

Points de Récompense
Service à la Clientèle Exclusif 
Recommandations Personnalisées
Panier Permanent
Historique des Commandes

Nous tenons à vous présenter nos remerciements 

sincères à tous nos clients qui prennent beaucoup 

de temps pour assembler ce produit et nous donner 

des commentaires précieux.

www.costway.fr

Vos suggestions et commentaires pour COSTWAY sont vraiment importants pour nous! 
Nous vous sollicitons sincèrement de revenir dans notre boutique et de laisser une bonne évaluation en 
un simple clic. Ce serait très encourageant si vous pouviez le faire comme ci-dessous:

24 février 2019
Excellents produits jusqu’à présent. Livraison rapide et l’installation facile. Et le fonctionnnement sans problème.

Bons produits jusqu’a présent

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY sera plus professionnel pour vous offrir une 
BONNE EXPÉRIENCE D’ACHATS, de BONS PRODUITS et un SERCIVE EFFICACE ! 

FR office : 26 RUE DU VERTUQUET, 59960 NEUVILLE EN FERRAIN, FRANCE

Évaluation de Cinq-étoiles

merci

Notes importantes

● Assemblez le trampoline conformément aux instructions de montage et veillez à n’utiliser 
que les pièces structurelles fournies avec le trampoline. Avant le montage, vérifiez que le 
contenu est correct en vous référant à la liste des pièces figurant dans les instructions de 
montage et d’utilisation.
● Veillez à installer le trampoline dans un endroit sec et plat. Protégez-le toujours de 
l’humidité. Si vous souhaitez protéger le trampoline en particulier contre les points de 
pression, la contamination, etc., il est recommandé de placer un tapis antidérapant appro-
prié sous le trampoline.
● La règle générale est que le trampoline et les équipements d’exercice ne sont pas des 
jouets. Par conséquent, ils ne doivent être utilisés que sous la surveillance d’un adulte.
● Cessez immédiatement de les utiliser si vous ressentez des vertiges, des nausées, des 
douleurs thoraciques ou tout autre symptôme physique. En cas de doute, consultez immédi-
atement votre médecin.
● Les enfants, les personnes handicapées et les handicapés ne doivent utiliser le trampoline 
que sous surveillance et en présence d’une autre personne qui leur apporte soutien et 
conseils.
● Veillez à ce que les parties de votre corps et celles des autres personnes ne soient jamais 
à proximité des parties mobiles du trampoline. trampoline pendant l’utilisation.
● Lors du réglage des pièces, assurez-vous qu’elles sont bien ajustées et notez la valeur 
maximale  position de réglage, comme par exemple le support de la selle. 
● Veuillez ne pas l’utiliser immédiatement après les repas !
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MANUAL DEL USUARIO

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE IMPORTANTES INFORMACIONES DE SEGURIDAD, POR FAVOR LO LEA Y GUARDE PARA REFERENCIAS FUTURAS.

¡Por favor dénos la oportunidad de hacerlo bien y mejorar!
Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de 
servicio al cliente para obtener ayuda. ¡Los reemplazos de piezas faltas o 
dañadas se enviarán lo antes posible!

Visítenos: www.costway.es
Siga Costway
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Por favor lea todas instrucciones con mucha atención.

Retenga instrucciones para referencias futuras.

Separe y cuente todas las piezas y accesorios.

Lea cada paso cuidadosamente y siga el orden correcto.

Recomendamos que, cuando sea posible, todos los artículos se armen 

cerca del área en la que se utilizarán, para evitar mover innecesariamente 

el producto cuando emsamble.

Siempre coloque el producto sobre una superficie plana, estable y firme.

Mantenga todas las piezas pequeñas y los materiales de embalaje de este 

producto lejos de los bebés y los niños, ya que representan un grave 

riesgo de asfixia potencialmente.

¡Contáctenos!
NO devuelva este artículo.

Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de servicio al cliente para obtener ayuda.

Antes de Empezar

ES

Cama Elástica Plegable
SP37101

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Para abrir reboteador

Imagen.

1.Coloque el trampolín plegable en el piso, en su posición aún 
doblada. Empuje los extremos para que el trampolín se expanda 
y se vea como una media luna (Imagen 1).

2.Con una presión constante, sostenga las partes del marco (3 y 4) y presione hacia abajo 
las partes del marco (1 y 2） con las manos abiertas y los dedos extendidos, use la palma 
de las manos para empujar hacia abajo para desplegar el marco en posición plana.

Nota: el marco se abrirá, así que mantenga todos los dedos 
alejados del área de la bisagra al abrir y cerrar.

3.Empuje la almohadilla de seguridad sobre el marco. 
Asegúrese de que los orificios de la almohadilla de 
seguridad estén exactamente sobre las uniones de tornillo 
de las patas.

4.Atornille las patas en las uniones de tornillo en el marco.
5.Gire la cama elástica plegable hacia arriba; ajuste el relleno de seguridad de manera 
uniforme alrededor de la colchoneta para que el relleno cubra todos los resortes de 
manera uniforme.
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Instrucciones de Seguridad 

● Para garantizar la mejor seguridad del trampolín, 
verifíquelo regularmente en busca de averías y 
piezas desgastadas, como colchoneta, cuerdas, 
almohadillas y pernos.
● Si pasa este trampolín a otra persona o si permite 
que otra persona lo use, asegúrese de que esa 
persona esté familiarizada con el producto y los 
detalles en estas instrucciones. 
● Solo una persona puede usar el trampolín a la vez.
● Antes de usar la cama elastica, asegúrese siempre 
de que los tornillos, pernos y otras uniones estén 
correctamente apretados y firmemente sujetos.
● Antes de comenzar su entrenamiento, retire todos 
los objetos afilados alrededor del trampolín.
● Solo use la cama elastica para hacer ejercicio si 
funciona correctamente.
● Cualquier pieza rota, desgastada o defectuosa 
debe ser reemplazada inmediatamente. El trampolín 
no debe usarse hasta que se haya mantenido y 
reparado adecuadamente.
● Si permite que los niños usen este trampolín, 
asegúrese de tener en cuenta y evaluar sus 
condiciones mentales y físicas y su desarrollo. Los 
niños deben usar el trampolín solo bajo la supervisión 
de un adulto y recibir instrucciones sobre el uso 
correcto y adecuado del trampolín. El trampolín no es 
un juguete.
● Si permite que los niños usen este trampolín, 
asegúrese de tener en cuenta y evaluar su estado 
físico y físico y su desarrollo, y sobre todo su 
temperamento. Los niños deben usar el trampolín 
solo bajo la supervisión de un adulto y recibir 
instrucciones sobre el uso correcto y adecuado del 
trampolín. El trampolín no es un juguete.
● Tenga en cuenta que un entrenamiento inadecuado 
y excesivo puede ser perjudicial para su salud.
● Tenga en cuenta que las palancas y otros 
mecanismos de ajuste no se proyectan en el área de 
movimiento durante el uso.

● Al configurar el trampolín, asegúrese de que el trampolín 
esté parado sobre una superficie plana. Siempre vista ropa y 
lleve zapatos apropiados cuando use el trampolín. La ropa 
debe estar diseñada de manera que no quede atrapada en 
ninguna parte del trampolín durante el ejercicio debido a su 
forma (por ejemplo, longitud). Asegúrese de llevar zapatos, 
que apoyen firmemente sus pies y tengan Una suela 
antideslizante.
● Asegúrese de consultar al médico antes de comenzar 
cualquier programa de ejercicios, ya que pueden darle 
información adecuada con respecto a su capacidad individual 
y sus hábitos alimenticios.
● Asegúrese de conocer el nivel de seguridad del trampolín. 
Solo se puede mantener si se inspecciona regularmente en 
busca de daños y desgaste, como cuerdas, esteras, pernos de 
conexión. 
● Es adecuado para uso doméstico (clase H).
● Cuando use un trampolín, asegúrese de que haya al menos 
1 metro de espacio libre alrededor del trampolín y que la altura 
de la habitación sea suficiente para jugar el trampolín.
● Siempre salta en el medio de la colchoneta. No salte sobre 
el borde de la almohadilla del marco, las cuerdas elásticas y 
los tubos del marco.
● El trampolín está diseñado para hacer ejercicio de salto.
● Cuando suba al trampolín, no pise el tubo del marco, de lo 
contrario, el trampolín se inclinará.
● La edad mínima para los usuarios es de 14 años.
● El producto tiene un peso neto de 6 kg y un área de 1 m³.
● PESO MÁXIMO DEL USUARIO: 100KG
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Para Cerrar（doblar）

Nota importante de seguridad: Siempre cierre su cama elástica plegable 
con 2 personas
1.Voltee la unidad y colóquela plana.
2.Quita las piernas del trampolín.

3.Localice las bisagras más grandes hacia 
arriba a cada lado del trampolín. Párese cerca 
de las bisagras en lados opuestos del 
trampolín plegable hacia la mitad superior del 
marco (Imagen A).

4.Ambas personas se arrodillan frente a la mitad 
superior del trampolín plegable y colocan sus rodillas 
cerca del trampolín plegable en la mitad inferior del 
marco, aproximadamente 2 pulgadas debajo (no en) 
la bisagra (Imagen B).

5.Ambas personas se inclinan hacia adelante y 
agarran la mitad superior del marco (Imagen B).

6.Juntos, tire suavemente hacia arriba y la mitad superior del marco se elevará 
hacia el centro. Asegúrese de que su cabeza esté libre del marco móvil.
Nota: Tenga cuidado con sus manos, pies, parte del cuerpo, etc. Y siempre lleve 
2 personas para doblar el trampolín plegable.

7.Una vez que el trampolín está plegado (ahora 
parece media luna), simplemente empuje los dos 
extremos hacia adentro para hacer que el 
tempolín reduzca el tamaño del trampolín.

Mitad superior del marco

Bisagras

Mitad inferior del marco

Imagen. A

Imagen.B

Image.B

Bisagras 
Principales
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¡Bienvenido a visitar nuestro sitio web y comprar nuestros 
productos de alta calidad!

Puntos de recompensa
Servicio al cliente exclusivo
Recomendaciones personalizadas
Carrito de compras permanente
Historial de pedidos

Nos gustaría expresar nuestro más sincero 

agradecimiento a todos nuestros clientes por tomarse 

el tiempo de ensamblar este producto y brindarnos 

valiosos comentarios.

www.costway.es

¡Sus sugerencias y comentarios para COSTWAY son muy importantes para nosotros!
Le solicitamos sinceramente que vuelva a nuestra tienda y deje una buena calificación con solo un 
clic. Sería muy alentador si pudiera hacerlo amablemente como a continuación:

Febrero 24, 2019
Productos mejores hasta ahora. Entrega rápida, configuración fácil y funciona sin problemas.

Productos mejores hasta ahora

¡Con su calificación inspiradora, COSTWAY será más consistente para ofrecerle EXPERIENCIA 
DE COMPRA CONVENIENTE, BUENOS PRODUCTOS y SERVICIO EFICIENTE!

EE.UU.: Fontana, California
Reino Unido: Ipswich

www.costway.es

Gracias
QUESTO MANUALE DI ISTRUZIONI CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA. SI PREGA DI LEGGERE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Visitateci: www.costway.it
Seguire CostwayVi preghiamo di darci la possibilità di fare bene e fare di meglio!

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.
Sostituzioni per parti mancanti o danneggiate saranno spedite al più 
presto!

 MANUALE UTENTE

www.costway.it
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Trampolino Pieghevole
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NON restituire questo articolo.
Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

E-mail
IT: cs.it@costway.com

Prima di iniziare
Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni.

Conservare le istruzioni per riferimento futuro.

Separare e contare tutte le parti e l'hardware.

Leggere attentamente ogni passaggio e segui l'ordine corretto.

Raccomandiamo che, ove possibile, tutti gli articoli siano assemblati vicino 

all'area in cui saranno collocati, per evitare di spostare il prodotto inutil-

mente una volta assemblato.

Posizionare sempre il prodotto su una superficie piana e stabile.

Conservare tutte le parti di piccole dimensioni e i materiali di imballaggio 

per questo prodotto lontano da neonati e bambini poiché potrebbero 

causare un serio rischio di soffocamento.
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Istruzioni di sicurezza

●  Per garantire la massima sicurezza del trampolino, 
controllare regolarmente la presenza di parti 
danneggiate e usurate, Come tappetini, corde, 
cuscinetti e bulloni.
● Se si trasmette questo trampolino ad un'altra 
persona o se si consente a un'altra persona di usarlo, 
assicurarsi che quella persona abbia familiarità con il 
prodotto e i dettagli in queste istruzioni.
● Solo una persona alla volta dovrebbe usare il 
trampolino.
●Prima di utilizzare il trampolino, assicurarsi sempre 
che le viti, i bulloni e gli altri giunti siano correttamente 
serrati e fissati saldamente.
● Prima di iniziare l'allenamento, rimuovere tutti gli 
oggetti dai bordi affilati attorno al trampolino.
● Usa il trampolino solo per il tuo allenamento se 
funziona correttamente.
●Qualsiasi parte rotta, usurata o difettosa deve 
essere immediatamente sostituita. Il trampolino non 
deve essere utilizzato fino a quando non è stato 
adeguatamente mantenuto e riparato.
● I genitori e le altre persone incaricate della 
supervisione dovrebbero essere consapevoli delle 
situazioni che potrebbero sorgere per le quali il 
trampolino è stato progettato e che potrebbero 
verificarsi a causa del gioco naturale dei bambini. I 
genitori devono sempre sorvegliare i propri figli 
quando usano il trampolino, deve essere usato solo 
per il suo scopo e non come giocattolo.
● Se permetti ai bambini di usare questo trampolino, 
assicurati di prendere in considerazione e valutare le 
loro condizioni fisiche e fisiche e il loro sviluppo, e 
soprattutto il loro temperamento. I bambini 
dovrebbero usare il trampolino solo sotto la 
supervisione di un adulto ed essere istruiti sull'uso 
corretto del trampolino, Il trampolino non è un 
giocattolo.
● Si prega di notare che un allenamento improprio ed 
eccessivo può essere dannoso per la salute.

● Si prega di notare che le leve e altri meccanismi di 

regolazione non sporgono nell'area di movimento durante 

l'uso.

● Quando si installa il trampolino, assicurarsi che il trampolino 

si trovi su una superficie piana.

● Indossare sempre abiti e scarpe adeguati quando si usa il 

trampolino. Gli abiti devono essere progettati in modo tale da 

non rimanere impigliati in nessuna parte del trampolino durante 

l'allenamento a causa della loro forma (ad esempio, la 

lunghezza). Assicurati di indossare scarpe che sostengano 

saldamente i piedi e abbiano una suola antiscivolo.

● Assicurati di consultare un medico prima di iniziare qualsiasi 

programma di allenamento, potrebbero darti la giusta e 

consigliare in merito alle tue capacità individuali e alle tue 

abitudini alimentari.

●Assicurati di conoscere il livello di sicurezza del trampolino. 

Può essere mantenuto solo se viene regolarmente ispezionato 

per rilevare danni e usura, come funi, tappetini, bulloni di 

collegamento.

● È adatto per uso domestico (classe H).

● Quando si utilizza un trampolino, assicurarsi che ci sia 

almeno 1 metro di spazio libero attorno al trampolino e che 

l'altezza della stanza sia sufficiente per giocare al trampolino.

● Salta sempre nel mezzo del tappeto. Non saltare sul bordo 

del cuscinetto del telaio, delle corde elastiche e dei tubi del 

telaio.

● Il trampolino è progettato per fare esercizio di salto.

● Quando sali sul trampolino, non calpestare il tubo del telaio, 

altrimenti il trampolino si inclinerà.

● L'età minima per gli utenti è di 14 anni.

●Il prodotto ha un peso netto di 6 kg e una superficie di 1 m³.

●PESO MASSIMO DELL’UTENTE: 100 kg

Versione Manuale #01
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Per aprire il trampolino

 Immagine.

1.Appoggiare il trampolino pieghevole sul pavimento, nella sua 
posizione ancora piegata. Spingi le estremità in modo che il 
trampolino si espanda e sembri una mezzaluna (Immagine 1).

2.Usando una pressione costante, tenere le parti del telaio (3 e 4) e spingere verso il basso 
le parti della fama (1 e 2) con le mani aperte e le dita estese, usare il palmo delle mani per 
spingere verso il basso per aprire il telaio in posizione piatta.

Nota: il telaio si aprirà a scatto, quindi si prega di tenere tutte 
le dita lontano dall'area della cerniera durante l'apertura e la 
chiusura.

3.Spingere il cuscinetto di sicurezza sul telaio. Assicurarsi 
che i fori del cuscinetto di sicurezza si trovino esattamente 
sopra i giunti a vite delle gambe.

4. Avvitare le gambe nei giunti a vite sul telaio.
5.Capovolgere il trampolino pieghevole di notte; regolare uniformemente l'imbottitura di 
sicurezza attorno al tappetino da salto in modo che l'imbottitura copra tutte le molle in 
modo uniforme.

Per chiudere (piegare) il trampolino

Nota importante sulla sicurezza: chiudi sempre il trampolino pieghevole 
con 2 persone.
1. Montare l'unità capovolta e appiattirla.
2. Staccare le gambe dal trampolino.

3. Individuare le cerniere verso l'alto più grandi 
su ciascun lato del trampolino. Stare vicino 
alle cerniere sui lati opposti del trampolino 
pieghevole rivolto verso la metà superiore del 
telaio (Immagine A).

4.Entrambe le persone si inginocchiano di fronte alla 
metà superiore del trampolino pieghevole e posizion-
ano il ginocchio più vicino al trampolino pieghevole 
nella metà inferiore del telaio, circa 2 pollici sotto 
(non su) la cerniera (Immagine B)

5.Entrambe le persone si inclinano in avanti 
e afferrano la metà superiore del telaio 
(Immagine B)

6. Tirare insieme delicatamente verso l'alto e la metà superiore del telaio si 
solleverà verso il centro. Assicurarsi che la testa sia libera dal telaio mobile.
Nota: attenzione per le mani, la parte del corpo dei piedi, ecc. E sempre prende-
re 2 persone per piegare il trampolino pieghevole.

7.Una volta che il trampolino è piegato (ora 
sembra una mezza luna), è sufficiente spingere i 
due erud verso l'interno per rendere più piccolo il 
trampolino.

La metà superiore del telaio

cerniera

La metà inferiore del telaio

 Immagine. A

 Immagine.B

 Immagine.B

Cerniere 
principali
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Benvenuti a visitare il nostro sito Web e acquistare i nostri
prodotti di qualità!

Punti del premio
Servizio dei clienti esclusivo
Raccomandazioni personalizzate
Carrello permanente
Storia degli ordini

Ringraziamo sinceramente tutti i nostri clienti per

aver dedicato del tempo per assemblare questo

prodotto e fornirci preziosi feedback.

www.costway.it

I tuoi suggerimenti e commenti per COSTWAY sono davvero importanti per noi!
Ti chiediamo sinceramente di tornare al nostro negozio e lasciare un buono 
commento con un semplice clic. Sarebbe piuttosto incoraggiante se potessi 
gentilmente farlo come in seguito:

24 febbraio 2019
Grandi prodotti finora. Consegna veloce, facile configurazione e funzionamento senza problemi.

Ottimi prodotti finora

Con il tuo commento stimolante, COSTWAY continuerà a offrirti FACILITÀ DI ACQUISTO FACILE, 
PRODOTTI BUONI e SERVIZIO EFFICIENTE!

US ufficio: Fontana, California
UK ufficio: Ipswich

Commento di 5 stelle

Grazie

Note importanti

● Montare il trampolino secondo le istruzioni di assemblaggio e assicurarsi di utilizzare solo 
le parti strutturali fornite con il trampolino. Prima dell'assemblaggio, assicurarsi che il 
contenuto sia corretto facendo riferimento all'elenco delle parti sull'assemblaggio e le 
istruzioni per l'uso.
● Assicurati di installare il trampolino in un luogo asciutto e uniforme. Proteggilo sempre 
dall'umidità. Se si desidera proteggere il trampolino in particolare da punti di pressione, 
contaminazione, ecc. Si consiglia di mettere un tappetino antiscivolo adatto sotto il trampoli-
no.
● La regola generale è che il trampolino el'attrezzatura per esercizi non sono giocattoli. 
Pertanto, devono essere utilizzati solo sotto la supervisione di un adulto.
● Interrompere immediatamente l'uso se si manifestano vertigini, nausea, dolore toracico o 
altri sintomi fisici. In caso di dubbi, consultare immediatamente il medico.
● Bambini, disabili e portatori di handicap devono usare il trampolino solo sotto supervisione 
e in presenza di un'altra persona che fornisca supporto e consulenza.
● Assicurarsi che le parti del corpo e quelle di altre persone non siano mai vicine a parti 
mobili del trampolino durante l'uso.
● Durante la regolazione di qualsiasi parte, assicurarsi che siano regolate correttamente e 
annotare la posizione di regolazione massima contrassegnata, come il supporto della sella.
● Non usare subito dopo i pasti!



NINIEJSZA INSTRUKCJA ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

Odwiedź nas: www.costway.pl
Śledź CostwayW razie kłopotów skontaktuj się z nami!

Jeśli potrzebujesz pomocy skontaktuj się z naszym przyjaznym działem 
obsługi klienta.
Ewentualne braki elementów zostaną uzupełnione najszybciej jak to możliwe!

 INSTRUKCJA OBSŁUGI
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Składana trampolina
SP37101
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Skontaktuj się z nami!
Nie zwracaj tego produktu.

Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta.

E-mail
PL: sklep@costway.pl

Zanim Zaczniesz
Zapoznaj się z instrukcją. 

Zachowaj instrukcję do wglądu. 

Upewnij się, że zestaw jest kompletny. 

Zapoznaj się ze sposobem montażu i postępuj zgodnie z instrukcją. 

Sprawdź czy dysponujesz wystarczającą przestrzenią roboczą. 

Upewnij się, że produkt znajdzie się na płaskiej i stabilnej powierzchni.

Upewnij się, że materiały wykorzystane podczas pakowania produktu oraz 

jego elementy znajdują się poza zasięgiem dzieci.

www.costway.pl www.costway.pl
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Montaż trampoliny

zdjęcie 1

1. Połóż trampolinę na podłodze w złożonym położeniu. 
Wypchnij końce, aby trampolina rozszerzyła się i wyglądała jak 
półksiężyc (zdjęcie 1).

2. Przy stałym nacisku przytrzymaj części ramy (3 i 4) i dociśnij elementy ramy (1 i 2) z 
otwartymi dłońmi i wyciągniętymi palcami. Pchnij  w dół, aby rozłożyć ramę w 
pozycji płaskiej.

Uwaga: Rama otworzy się z trzaskiem, dlatego podczas 
otwierania i zamykania należy trzymać wszystkie palce z 
dala od obszaru zawiasów.

3. Nasuń podkładkę zabezpieczającą na ramę. Upewnij 
się, że otwory podkładki zabezpieczającej leżą dokładnie 
nad połączeniami śrubowymi nóg.

4. Wkręć nogi w połączenia śrubowe ramy.
5. Obróć składaną trampolinę prawą stroną do góry; wyrównaj wyściółkę zabezpieczającą 
równomiernie wokół maty do skakania, aby wyściółka pokrywała wszystkie sprężyny w 
równomierny sposób.
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Instrukcje bezpieczeństwa

● Aby zapewnić największe bezpieczeństwo 
trampoliny, regularnie sprawdzaj ją pod kątem 
uszkodzeń i zużytych części, takich jak mata, liny, 
podkładka i śruby.
●Jeśli przekażesz tę trampolinę innej osobie lub 
pozwolisz innej osobie na korzystanie z niej, upewnij 
się, że ta osoba zna produkt i szczegóły zawarte w 
niniejszej instrukcji.
●Z trampoliny powinna korzystać tylko jedna osoba 
na raz.
●Przed użyciem trampoliny należy zawsze upewnić 
się, że śruby i inne złącza są odpowiednio dokręcone 
i mocno zabezpieczone.
●Przed rozpoczęciem ćwiczeń usuń wszystkie 
przedmioty o ostrych krawędziach znajdujące się 
wokół trampoliny.
●Używaj trampoliny do ćwiczeń tylko wtedy, gdy 
działa ona prawidłowo.
●Każda zepsuta, zużyta lub wadliwa część musi być 
natychmiast wymieniona. Trampolina nie może być 
używana, dopóki nie zostanie odpowiednio 
zabezpieczona i naprawiona. 
●Rodzice i inne osoby nadzorujące powinny zdawać 
sobie sprawę z przeznaczenia trampoliny i sposobu 
jej użytkowania. Należy zawsze nadzorować swoje 
dzieci podczas korzystania z trampoliny i korzystać z 
niej wyłącznie w taki sposób do jakiego została ona 
przeznaczona.
●Jeśli pozwolisz dzieciom korzystać z tej trampoliny, 
weź pod uwagę i oceń ich kondycję psychiczną, 
fizyczną i poziom rozwoju, a przede wszystkim ich 
temperament. Dzieci powinny korzystać z trampoliny 
tylko pod nadzorem osoby dorosłej i zostać 
poinformowane na temat sposobu korzystania z niej. 
Trampolina nie jest zabawką.
●Pamiętaj, że niewłaściwe i nadmierne ćwiczenia 
mogą być szkodliwe dla zdrowia.
●Należy się upewnić, że dźwignie i inne mechanizmy 
regulacyjne nie wystają w obszar ruchu podczas 
użytkowania.

●Podczas ustawiania trampoliny upewnij się, że trampolina stoi 
na równej powierzchni.
●Zawsze używaj odpowiedniej odzieży i obuwia podczas 
korzystania z trampoliny. Ubrania muszą być zaprojektowane 
w taki sposób, aby nie zaczepiły się o żadną część trampoliny 
podczas treningu ze względu na ich formę (na przykład 
długość). Pamiętaj, aby nosić buty, które mocno stabilizują 
stopy i mają antypoślizgową podeszwę.
●Pamiętaj, aby skonsultować się z lekarzem przed 
rozpoczęciem jakiegokolwiek programu ćwiczeń, może on 
udzielić Ci wartościowych instrukcji i doradzić w odniesieniu do 
twoich indywidualnych umiejętności i nawyków żywieniowych.
●Pamiętaj, że poziom bezpieczeństwa trampoliny można 
utrzymać tylko wtedy, gdy regularnie sprawdza się elementy 
takie jak: liny, mata czy śruby łączące  pod kątem uszkodzeń i 
zużycia.
●Produkt nadaje się do użytku domowego (klasa H)
●Upewnij się, że podczas korzystania z produktu masz co 
najmniej 1 m wolnej przestrzeni dookoła a pomieszczenie w 
którym ćwiczysz, jest wystarczająco wysokie.
●Zawsze wskakuj na środek trampoliny. Nie wskakuj na 
krawędzie, liny czy ramy.
●Trampolina jest przeznaczona do wykonywania ćwiczeń.
●Po wejściu na trampolinę nie stawaj na jej ramie, w 
przeciwnym razie trampolina się przechyli.
●Minimalny wiek użytkowników to 14 lat.
●Waga netto produktu wynosi 6 kg, a powierzchnia wynosi 1 
m3
●MAKS. WAGA UŻYTKOWNIKA: 100 KG

Wersja ręczna # 1
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Składanie

Ważna uwaga dotycząca bezpieczeństwa: zawsze składaj trampolinę w 2 osoby.

1. Przewróć urządzenie do góry nogami i 
połóż je płasko.
2. Odkręć nogi od trampoliny.

3. Znajdź większe zawiasy skierowane do 
góry po każdej stronie trampoliny. Stań w 
pobliżu zawiasów po przeciwnych stronach 
składanej trampoliny skierowanych w stronę 
górnej połowy ramy (Zdjęcie A).

4. Obie osoby klęczą twarzą do górnej połowy 
składanej trampoliny i kładą kolano najbliżej 
składanej trampoliny na dolnej połowie ramy, około 2 
cale poniżej (nie na zawiasie) (Zdjęcie B).

5. Obie osoby pochylają się do przodu i chwytają 
górną połowę kadru (Zdjęcie B)

6. Razem delikatnie pociągnijcie w górę, a górna połowa ramy uniesie się w 
kierunku środka. Upewnij się, że ruchoma rama nie znajduje się w pobliżu twojej 
głowy.
Uwaga: Uważaj na swoje dłonie, stopy i inne części ciała. I zawsze zabieraj 2 
osoby do złożenia trampoliny.

7. Po złożeniu trampoliny (teraz wygląda jak 
półksiężyc), po prostu wepchnij dwa końce do 
wewnątrz, aby zmniejszyć powierzchnię jej 
przechowywania.

Górna połowa ramy

Zawiasy

Dolna połowa ramy

zdjęcie. A

zdjęcie.B

zdjęcie.B

Główne 
zawiasy
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Ważne uwagi

● Zmontuj trampolinę zgodnie z instrukcją montażu i pamiętaj, aby używać wyłącznie 
elementów zawartych w zestawie. Przed montażem upewnij się, że zawartość opakowania 
jest kompletna, odwołując się do listy części w instrukcji montażu i obsługi.
● Pamiętaj, aby ustawić trampolinę w suchym i równym miejscu. Chroń przed wilgocią. Jeśli 
chcesz chronić powierzchnię trampoliny przed uszkodzeniami, zanieczyszczeniem itp., 
zaleca się umieszczenie pod nią odpowiedniej, antypoślizgowej maty.
● Trampolina nie jest zabawką i należy używać jej wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.
● Jeśli wystąpią zawroty głowy, nudności, ból w klatce piersiowej lub inne objawy fizyczne, 
należy natychmiast przerwać użytkowanie trampoliny.
● W razie wątpliwości natychmiast skonsultuj się z lekarzem.
● Dzieci i osoby niepełnosprawne powinny korzystać z trampoliny tylko pod nadzorem i w 
obecności innej osoby, która udziela im wsparcia i porady.
● Upewnij się, że żadne części ciała ani osoby postronne nie znajdują się blisko ruchomych 
części trampoliny podczas jej użytkowania.
● Podczas regulacji jakichkolwiek części upewnij się, że są one odpowiednio wyregulowane 
i zwróć uwagę na zaznaczoną maksymalną pozycję regulacji, na przykład odpowiednio 
ustawienie uprzęży.
● Nie używaj natychmiast po posiłku.
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Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej! 

punkty lojalnościowe 
doskonała obsługa klienta 
personalizowane rekomendacje 
karta stałego klienta 
historia zamówień

Dziękujemy za dokonanie zakupu w naszym 

sklepie i zapraszamy do odwiedzenia go w 

przyszłości!

www.costway.pl

Twoje sugestie i komentarze dotyczące COSTWAY są dla nas bardzo ważne!
Serdecznie zachęcamy do powrotu do naszego sklepu i pozostawienia dobrej 
oceny - wystarczy proste kliknięcie. Byłoby nam miło, gdyby twoja ocena 
wyglądała jak poniżej:

24 luty 2018
Świetne produkty. Szybka dostawa, łatwa konfiguracja i wysoka jakość wykonania.

Świetne produkty

Twoja ocena nas inspiruje! Dzięki niej COSTWAY będzie dążył do zaoferowania ci WYDAJNEJ 
OBSŁUGI, DOBRYCH PRODUKTÓW I BEZPROBLEMOWYCH ZAKUPÓW!

PL office: Gdańsk

Pięciogwiazdkowa Ocena

www.costway.pl


